

آیت الله العظمی جوادی آملی:

حضور مردم با سلايق مختلف زیر پرچم ایران

نشان دهنده عمق نفوذ فرهنگ دینی در جامعه است

سه شنبه ۱۵ اردیبهشت ۱۴۰۵ - ۱۷ ذی القعدة ۱۴۴۷ شماره ۶۸۴۳

WWW.JAMEEH.IR



آیت الله العظمی نوری همدانی:



اولویت اول صدا و سیما تلاش برای ایجاد وحدت و همدلی در سطوح مختلف جامعه باشد

روابط عمومی کل سپاه:

هیچ گونه شناور تجاری و نفتکش از تنگه هرمز عبور نکرده است

سخنگوی وزارت خارجه:

ما هم ابر قدرت هستیم

آیت الله کعبی:

میراث شهید لاریجانی دیپلماسی مقاومت است

چراغ برق و همچنین کامیون برخورد کرد. سرشنینان این هواپیما به طرزی معجزه آسا جان سالم به در بردند اما راننده کامیون در نتیجه این برخورد زخمی شده است.



ما هم ابر قدرت هستیم

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به خبرنگار خارجی که پرسید با توجه به اینکه آمریکا ابر قدرت است، چه ابزاری برای مقابله با آن دارید و چرا کوتاه نمی آید؟ با قاطعیت و صلابت پاسخ داد: «ما هم ابر قدرتییم». بقائی در واکنش به ادعاهای مقامات آمریکایی درباره «آزادسازی» تنگه هرمز، پاسخ را به میدان نبرد ارجاع داد و خاطر نشان کرد: «بیانیه فرماندهی خاتم الانبیاء که صادر شد، موضع رسمی و مقتدرانه ماست. کسانی که مسئول حفاظت از مرزهای آبی هستند، هم آمادگی کامل دارند و هم به خوبی می دانند چگونه از امنیت ملی و منافع حیاتی ایران دفاع کنند. سخنگوی وزارت خارجه در خصوص آخرین وضعیت مذاکرات غیرمستقیم با واشنگتن، از دریافت پاسخ طرف آمریکایی از طریق میانجی گری دولت پاکستان خبر داد. وی ضمن خودداری از افشای جزئیات به دلیل حساسیت بررسی های فنی، گفت: ما با طرفی مواجهیم که به زیاده خواهی عادت کرده و مدام دیدگاه های خود را تغییر می دهد. این رفتارهای متناقض و مطالبات نامعقول، هرگونه روند دیپلماتیک سازنده را با اختلال جدی مواجه می کند. بقائی همچنین



شکایت ایتالیا از اسرائیل به خاطر آدم ربایی

دادستان های رم از تشکیل پرونده قضایی علیه عوامل اسرائیلی به اتهام ربایش ۲ فعال کاروان صمود در جریان توقیف غیرقانونی کشتی های حامل کمک های بشردوستانه برای غزه خبر دادند. در این پرونده اتهاماتی همچون آدم ربایی، سرقت و ایجاد خسارت با خطر غرق شدن کشتی مطرح شده است.

جنگ با ایران پرهزینه و نامحبوب است

روزنامه آمریکایی «نیویورک تایمز» در گزارشی، اذعان کرد که برخلاف پیش بینی ترامپ، جنگ با ایران پرهزینه و نامحبوب است. براساس این گزارش، دولت آمریکا انتظار داشت این درگیری کوتاه مدت باشد و هزینه های محدودی داشته باشد، اما شرایط میدانی و سیاسی خلاف این پیش بینی ها را نشان داده است.

سناور ضد ایرانی، فاسد از آب در آمد!

لری جانسون، افسر سابق وزارت جنگ آمریکا می گوید که وزارت دادگستری در حال تحقیق درباره فساد مالی لیندسی گراهام سناتور تندرود جمهوری خواه است و مشخص خواهد شد که گراهام چگونه پولی که از اوکراین خارج شده و از طریق لئون پولشویی کرده، به حساب بانکی او رفته است.

تصادف هواپیمای مسافربری آمریکا با کامیون

هواپیمای بوئینگ ۷۶۷ شرکت «یونایتد ایرلاینز» با ۲۳۱ سرشنین حین فرود در فرودگاه نیوجرسی آمریکا، به تیر



باید جان فدایی را به همه حوزه ها بسط دهیم

رئیس قوه قضاییه طی سخنانی در نشست با جمعی از مقامات قضایی با اشاره به اوج گیری وحدت و انسجام ملی در کشور اظهار کرد: وحدت و انسجام ملی ما خوار چشم دشمنان است. دشمن به شدت به تفرق و انشقاق در صفوف واحد و یکپارچه ملت ایران چشم دوخته است. یکی از تجلیات و نمادهای این وحدت ملی اعجاب انگیز، پوشش جان فدا برای ایران است که ده ها میلیون از ملت ایران به آن پیوسته اند و این پیام را به دشمن مخابره کردند که جهد باطل و سعی بیهوده ای در تعرض به ایران اسلامی دارد. حجت الاسلام والمسلمین محسنی اژه ای با تأکید بر اهمیت سرایت فضای همدلانه شکل گرفته در کشور به کلیه ساحت های زیستی بیان داشت: باید موج عظیم همدلی مردمی و اتحاد ملی و جان فدایی برای ایران را به همه حوزه های زیستی خود نشر و بسط دهیم. ضروری است از این فضای همدلانه برای ترویج نیکوکاری و مواسات بهره بگیریم. باید دست همدیگر را بگیریم. در این حوزه الزاماً نیاز به یک دستورالعمل دولتی و حکومتی نیست. این یک حرکت منسجم مردمی است؛ مردمی که همدل و یکرنگ هستند. از تولیدکننده تا توزیع کننده و فروشنده اگر بتوانند با وجود افزایش هزینه های تولید از حاشیه سود خود بکاهد، در واقع کاری تحسین برانگیز کرده اند و جلوه عملی میهن دوستی را به منصفه ظهور رسانده اند.

گمانه‌زنی‌های رسانه‌ای درخصوص جزئیات هسته‌ای این طرح، از جمله بحث غنی‌سازی و انتقال مواد را رد کرد و اظهار داشت: بسیاری از این موارد تکرار مباحث دوره‌های قبلی است که به نتیجه نرسیدند چون آمریکا اجازه نداد فرآیندهای سال گذشته به ثمر برسد. در این مرحله، اولویت مطلق و تنها موضوع بحث ما، توقف کامل و بی‌قید و شرط جنگ است. تصمیم‌گیری درباره گام‌های بعدی تنها پس از پایان تجاوزات میسر خواهد بود.

با عوامل دانه‌درشت کودتای دی‌ماه بر خورد قضائی شود

۶۱ نماینده مجلس شورای اسلامی با صدور بیانیه‌ای ضمن تقدیر از حضور یکپارچه مردم در صحنه و حمایت از نظام اسلامی، نکاتی را به نیروهای مسلح و قوای سه‌گانه یادآور شدند. این نمایندگان، با تقدیر از حضور یکپارچه مردم و حمایت از نظام اسلامی، تأکید کردند هر روندی خارج از مطالبات امام امت در پیام‌های سه‌گانه و شروط ده‌گانه شورای عالی امنیت ملی، می‌تواند موجب فرسایش ظرفیت‌های ملی شود. در این بیانیه همچنین آمده است:

۱. ضمن تقدیر از نیروهای قهرمان، پیروز و جان‌برکف مسلح، از آنان می‌خواهیم تا پایان این جنگ موجودیتی، دست از ماشه نکشند و براساس تدابیر فرماندهی معظم کل قوا، ضربات مرگبار و نابودکننده به دشمن آمریکایی-اسرائیلی و هم‌دستان آنها تحمیل نمایند.

۲. از دولت محترم انتظار می‌رود تمرکز اصلی خود را بر موضوعات اقتصادی و معیشتی معطوف داشته و با ابتکارات اجرائی و تقویت نظارت، کام مردم مبعوث شده و جانفدا را با خدمات مسئولین شیرین نمایند.

۳. ضمن تشکر از قوه محترم قضائی به جهت اجرای قانون درباره تعدادی از مجرمان و جاسوس‌ها و پیاده نظام دشمن در کودتای دی‌ماه ۴۰۴ از رئیس محترم قوه قضائیه صورت جدی مطالبه داریم تا با عوامل اصلی و دانه‌درشت آن کودتا که در کلام امام شهید و پیام امام جدید به آن تصریح شده، اقدام قاطع، علنی و عبرت‌آموز داشته باشند.

طرح اقدام راهبردی برای مدیریت تنگه هرمز در انتظار اعلام وصول است

راستینه سخنگوی فراکسیون دفاع و اقتدار ملی مجلس شورای اسلامی گفت: بررسی «طرح اقدام راهبردی برای مدیریت تنگه هرمز» در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس به پایان رسیده و اکنون در انتظار اعلام وصول برای طرح در صحن علنی مجلس و رأی‌گیری نمایندگان است.

هیچ گونه شناور تجاری و نفتکش از تنگه هرمز عبور نکرده است

روابط عمومی کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با صدور اطلاعیه‌ای با کذب شمردن ادعاهای مقامات آمریکایی اعلام کرد: «هیچ‌گونه شناور تجاری و نفتکش بدون اجازه از تنگه هرمز عبور نکرده و ادعاهای مقامات

آمریکایی بی اساس و کذب محض است و سایر تحرکات دریایی مغایر با اصول اعلامی نیروی دریایی سپاه با مخاطرات جدی مواجه و شناورهای متخلف با قدرت متوقف خواهند شد.»

ارتش: با شلیک موشک‌های کروز به ناوشکن‌های آمریکایی اخطار دادیم

روابط عمومی نیروی دریایی ارتش ایران، با انتشار اطلاعیه‌ای، خبر داد که با رصد و شناسایی ناوشکن‌های ارتش آمریکا در محدوده تنگه هرمز، با هشدار و شلیک تیر اخطار موشک‌های کروز، راکت و پهپادهای رزمی در محدوده حرکت ناوشکن‌های دشمن متخاصم، از تردد آنها به سمت تنگه هرمز ممانعت شد.

در این اطلاعیه آمده است: «ناوشکن‌های ایالات متحده آمریکا، با خاموش کردن رادارهای خود در دریای عمان، قصد نزدیک شدن به تنگه هرمز را داشتند که بلافاصله پس از روشن کردن رادارهای خود، کشف و با اخطار رادیویی نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران مبنی بر مخاطرات نقض آتش‌بس مواجه شدند. دلاورمردان ارتش پس از بی‌توجهی ناوشکن‌های آمریکایی، در اخطاری مجدد، صراحتاً اعلام کردند که هرگونه تلاش برای ورود به تنگه هرمز، نقض آتش‌بس تلقی شده و با واکنش نیروهای دریایی مواجه خواهد شد. در این مرحله و به دنبال بی‌توجهی ناوشکن‌های آمریکایی صهیونی به اخطار اولیه، نیروی دریایی ارتش، با شلیک تیر اخطار موشک‌های کروز، راکت و پهپادهای رزمی در حوالی شناورهای دشمن متجاوز، هشدار داد که مسئولیت و عواقب مخاطره‌آمیز این‌گونه اقدامات، متوجه دشمن متخاصم خواهد بود.»

نقشه محدوده جدید تنگه هرمز

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی محدوده جدید تنگه هرمز را که توسط نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران کنترل و مدیریت می‌شود، اعلام کرد. طبق نقشه‌ای که سپاه پاسداران منتشر کرده، محدوده جدید تنگه هرمز، از جنوب خط بین کوه مبارک در ایران و جنوب فجیره در امارات و از غرب، خط بین انتهای جزیره قشم در ایران و ام القیوین در امارات خواهد بود.

آتش‌بسی در کار نیست از پشت خنجر نزدیک

دبیرکل حزب‌الله لبنان در بیانیه‌ای نوشت: ارتش اسرائیل هیچ احترامی برای توافقات قائل نیست و به حملات خود ادامه می‌دهد، در این میان سیاستمداران لبنانی نیز در کنار دشمن علیه مقاومت میهنی ایستاده‌اند. «شیخ نعیم قاسم» در بیانیه‌ای به چرایی ورود مقاومت به این جنگ پرداخت و تأکید کرد تجاوزات و حملات اشغالگران همچنان ادامه دارد و در این شرایط آتش‌بسی در کار نیست. وی خطاب به سیاستمداران لبنانی نیز نوشت: «از پشت به مقاومت خنجر نزدیک». شیخ قاسم همچنین در این بیانیه افزود: تداوم مقاومت، تفاهم داخلی، بهره‌گیری از توافق ایران و آمریکا و استفاده از هر حرکت بین‌المللی یا منطقه‌ای که بر دشمن فشار وارد کند، ۴ عاملی است که به عبور از این مرحله کمک می‌کند.

انفجار و آتش‌سوزی در صنایع پتروشیمی امارات

دفتر اطلاع‌رسانی امارت فجیره عصر دوشنبه از وقوع آتش‌سوزی در مرکز صنایع پتروشیمی این منطقه به دلیل برخورد پهپاد خبر داد. ساعتی پیش از این خبر انفجار در امارات اعلام شده بود. برخی منابع گزارش دادند چند موشک منافع آمریکا را در بندر «جبل علی» امارات هدف قرار دادند.

هر چه ترامپ درباره ایران گفته دروغ است

معاون عملیات ملی در گروه ویژه امنیت داخلی آمریکا (هیأت مشاوره‌ای رسمی در کنگره) اظهار کرد: واشنگتن جنگ تحمیلی علیه جمهوری اسلامی ایران را به نیابت از تل‌آویو آغاز کرد. «دیوید پاین» در مصاحبه‌ای آنلاین، جنگ ترامپ علیه ایران را به عنوان جنگی مبتنی بر دروغ برای «پروژه اسرائیل بزرگ» توصیف کرد و گفت ترامپ مانند یک دست‌نشانده نتانیاهو عمل می‌کند. وی با هشدار درباره اینکه احتمال کشته شدن هزاران سرباز آمریکایی در حمله زمینی به ایران وجود دارد، تحلیل کرد این جنگ ضرورت پایان دادن به روابط امنیتی واشنگتن با تل‌آویو را اثبات می‌کند. نظامی سابق و تحلیلگر امنیتی آمریکایی معتقد است بسیاری از کشورهای خلیج فارس از آمریکا به دلیل اولویت دادن به دفاع از اسرائیل و بی‌ثباتی ناشی از جنگ علیه ایران عصبانی‌اند.

نگرانی اروپا از افزایش فشارهای ترامپ

وبگاه خبری-تحلیلی «پلیتیکو» از نگرانی کشورهای اروپا نسبت به احتمال افزایش فشارهای رئیس‌جمهور آمریکا بر اتحادیه اروپایی و سازمان پیمان آتلانتیک شمالی (ناتو) خبر داد. یک مقام ارشد نظامی اروپا به پلیتیکو گفت شکست جمهوری خواهان در انتخابات میان‌دوره‌ای کنگره می‌تواند رویکرد رئیس‌جمهور آمریکا نسبت به اتحادیه اروپایی و ناتو را سخت‌تر کند. وی - که خواست نامش فاش نشود - توضیح داد: «اگر جمهوری خواهان در انتخابات میان‌دوره‌ای نوامبر عملکرد ضعیفی داشته باشند، ترامپ می‌تواند با افزایش فشار بر مخالفان خود - ناتو و اروپا - و کاهش بیشتر حمایت از اوکراین پیش از انتخابات ریاست‌جمهوری ۲۰۲۸ ایالات متحده، تلافی کند.»

مذاکره‌ای در حوزه هسته‌ای نداریم

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس درباره نشست دیروز این کمیسیون گفت: «در این جلسه آقای سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه، میهمان کمیسیون بود و گزارشی از فعالیت‌ها، برنامه‌ها و اقدامات دستگاه سیاست خارجی در ایام جنگ ۴۰ روزه و بعد از آن به ویژه در موضوع مذاکرات ارائه کرد.» رضایی با بیان اینکه بر اساس گزارش وزیر امور خارجه، موقعیت جمهوری اسلامی ایران نسبت به قبل از جنگ ۴۰ روزه تفاوت‌های بسیاری کرده و به ایران به عنوان یک قدرت بزرگ و مهم نگاه می‌کنند، یادآور شد: «وزیر امور خارجه در این گزارش تأکید کرد که دشمن گمان می‌کرد ایران ضعیف شده، اما دیدند که ایران در این جنگ در مقابل

بزرگ‌ترین نیروی مسلح دنیا و دو قدرت اتمی ایستاد و اهداف آنها محقق نشد. همچنین اشاره کرد که دشمن همه روش‌ها را برای تسلیم ایران از جمله اغتشاش، کودتا، حمله نظامی، تحرکات تجزیه‌طلبانه به کار برد، اما ناکام ماند.»

رضایی با اشاره به بخش دیگر سخنان عراقچی در این نشست، گفت: «وزیر امور خارجه تأکید کرد وحدت و انسجام کامل بین دستگاه دیپلماسی و میدان به پشتوانه حضور مردم در خیابان وجود دارد و این وحدت کم‌سابقه بوده و مسئولان کشور همه در عمل متحد بوده و هستند که در تبعیت از رهبر انقلاب عمل می‌کنند و ایشان هر تصمیمی که بگیرند، همه تابع هستند. وزیر امور خارجه تأکید کرد که در حال حاضر با دشمن در حوزه هسته‌ای مذاکره نداریم و برای هر سناریویی آمادگی وجود دارد و بر آتش‌بس در لبنان هم تأکید داریم. همچنین درباره تنگه هرمز هم گفتند که در حال تدوین سازوکاری برای مدیریت تنگه هرمز هستیم و این تنگه به شرایط قبل باز نخواهد گشت و اجازه تردد شناورهای متخاصم از تنگه هرمز داده نخواهد شد.»

فرسان

محدودیت‌های اینترنت یک ماه دیگر رفع می‌شود

سرتیپ نامی، دستیار ویژه وزیر کشور با اشاره به وضعیت محدودیت‌های اینترنت در ایران اعلام کرد که این محدودیت‌ها احتمالاً طی یک ماه تا یک ماه و نیم آینده برطرف خواهند شد؛ هرچند تحقق این موضوع را وابسته به شرایط و روند گفت‌وگوها دانست.

افشای اطلاعات ۴۰۰ افسر نیروی دریایی آمریکا

توسط گروه حنظله

گروه هکری حنظله در عملیاتی با نام «مرگ زودرس» از افشای اطلاعات محرمانه ۴۰۰ افسر ارشد نیروی دریایی ایالات متحده خبر داد. این گروه هکری اعلام کرد که فهرست مذکور از یکی از پایگاه‌های نظامی آمریکا در خلیج فارس خارج شده و این افسران هم‌اکنون در سراسر آب‌های خلیج مستقر هستند.

مردم‌سالاری

حضور مردم با سلیق مختلف زیر پرچم ایران

نشان‌دهنده عمق نفوذ فرهنگ دینی در جامعه است

آیت الله العظمی جوادی آملی در دیدار فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی، ضمن تکریم مقام امام راحل و رهبر شهید انقلاب گفت: خدا را شاکریم که در عصری زندگی می‌کنیم که گوشه‌ای از آن فروغ بی‌پایان اسلام را مشاهده می‌کنیم. ایشان در ادامه به جنایات صورت‌گرفته توسط آمریکا اشاره کرده و تأکید کرد: امروز جهان با جریانی مواجه است که فاقد منطق انسانی است؛ این جریان روزی جنایات فلسطین و کشتار بی‌رحمانه غزه را راه می‌اندازد و روزی دیگر، همان جنایات را در مدرسه میناب و بیمارستان و مناطق مسکونی ایران انجام می‌دهد، ما با انسان روبه‌رو نیستیم. آیت الله العظمی جوادی آملی با بیان اینکه «ما باید جهانی فکر کنیم و منطقه‌ای عمل نکنیم»، افزود: منطق اسلامی، نگاهی فراتر از مرزهای جغرافیایی دارد و بر پایه اصولی همچون

کرامت انسان، وفای به عهد و احترام به قوانین استوار است. ایشان با بیان اینکه ما منطق جهانی داریم و باید به تعهدات خودمان پایبند بمانیم، گفت: منطق ما می‌گوید باید به قوانین و تعهدات خودمان پایبند بمانیم، اگر با کسی تعهد و قراردادی بستیم، نباید آن را پاره کنیم، این اصل حتی در تعامل با غیر مسلمانان نیز باید اجرا شود، این منطق جهانی ماست. وی با اشاره به نقش دین در شکل‌دهی به وحدت، افزود: حضور مردم با سلیق مختلف، از زنان و مردان تا نسل جوان، زیر پرچم ایران، نشان‌دهنده عمق نفوذ فرهنگ دینی در جامعه است؛ فرهنگی که توانسته مفاهیمی، چون ایثار، شهادت و تعلق به وطن را در میان اقشار مختلف نهادینه کند. وی همچنین با بیان جایگاه شهر مقدس قم، بر ضرورت توسعه زیرساخت‌های استان قم، به‌ویژه احداث فرودگاه تأکید کرد. آیت الله العظمی جوادی آملی بر لزوم خدمت‌رسانی صادقانه و حرکت در مسیر ارزش‌های اسلامی تأکید کرد و ضمن قدردانی از خدمات مسئولان، با اشاره به تلاش‌های دولت، اظهار داشت: ما برای همه مسئولان به‌ویژه جناب آقای پزشکیان دعا می‌کنیم و امیدواریم خدمات همه خدمتگزاران مورد قبول ذات اقدس الهی قرار گیرد.

با گران‌فروشان و محتکران برخورد قانونی خواهد شد

در پی دستور رئیس قوه قضائیه برای نظارت میدانی بر بازار، صالحی دادستان تهران از میدان میوه و تره‌بار جلال آل احمد بازدید کرد و با اشاره به شرایط جنگی کشور، هشدار داد: با گران‌فروشان کلان و محتکران عمده ارزاق عمومی مطابق قانون «اخلالگران در نظام اقتصادی» برخورد می‌شود.

اخبار

هشدار عارف به سوءاستفاده‌کنندگان از گرانی‌ها

معاون اول رییس‌جمهوری با تأکید بر نقش تعیین‌کننده مردم در عبور از جنگ و بحران، نسبت به افزایش‌های ناگهانی قیمت‌ها هشدار داد و خواستار برخورد قاطع با سوءاستفاده‌کنندگان شد. عارف تصریح کرد: در مواردی مشاهده می‌شود یک کالا در کمتر از یک هفته تا صد درصد افزایش قیمت دارد؛ این روند نیازمند بررسی دقیق است تا علت واقعی آن مشخص شود. وی با هشدار نسبت به رفتارهای سودجویانه، تأکید کرد: عده‌ای در حال سوءاستفاده از شرایط هستند و از آب گل‌آلود ماهی می‌گیرند؛ دستگاه‌های مسوول باید با این پدیده برخورد قاطع و فوری داشته باشند.

اطلاعات

بازگشت ۱۵ خدمه کشتی «توسکا» به کشور

۱۵ نفر از خدمه ایرانی کشتی کانتینر «توسکا» که در پی حوادث اخیر در آب‌های بین‌المللی به کشور پاکستان منتقل شده بودند، دیروز از طریق پایانه مرزی «ریمدان» در شهرستان دشتیاری سیستان و بلوچستان وارد خاک ایران شدند.

ایالات متحده خطرناک‌ترین کشور جهان است

«جفری ساکس» اقتصاددان و تحلیلگر برجسته آمریکایی، ایالات متحده را خطرناک‌ترین کشور جهان دانست و

گفت: آمریکا در مسیر اشتباه است، غیرمنطقی و بسیار ضعیف رهبری می‌شود و با درماندگی در تلاش است کنترل آنچه را که دیگر قابل کنترل نیست، حفظ کند. وی افزود: ایالات متحده با فاصله، خطرناک‌ترین کشور جهان است، زیرا سعی دارد کاری را انجام دهد که نمی‌تواند به آن برسد. ساکس گفت هنگامی که شکاف بین جاه‌طلبی، یعنی سلطه جهانی و واقعیت را دارید و سعی می‌کنید توهم خود را دنبال کنید، در نهایت آسیب بزرگی ایجاد می‌کنید. وی تصریح کرد: به اینها اضافه کنید که ایالات متحده توسط شریک کوچک‌تر خود اسرائیل که توهمات آخرالزمانی و توهمات حتی بزرگ‌تری دارد، تحریک می‌شود. لذا این وضعیت نسبتاً خطرناکی است و هیچ نتیجه خوبی برای ایالات متحده وجود ندارد.

حمایت از اسرائیل یا اخراج

مسئله نفوذ و کنترل شدید رسانه‌های غربی از سوی رژیم صهیونیستی این روزها ابعاد تازه‌ای به خود گرفته و دامنه تشدید سلطه صهیونیست‌ها به رسانه‌های غربی پلیتیکو و تلگراف نیز رسید. «ماتیاس دوپفتر» مدیرعامل اکسل اسپرینگر (شرکت مالک نشریات پلیتیکو و تلگراف) به روزنامه‌نگاران این دو رسانه اعلام کرده که حمایت از رژیم صهیونیستی، ارزش اصلی کار در این رسانه‌ها را تشکیل می‌دهد و روزنامه‌نگاران این دو رسانه غربی باید تحت هر شرایطی از اسرائیل حمایت کنند، زیرا در غیر این صورت اخراج می‌شوند. روزنامه‌نگاران پلیتیکو با تنظیم نامه‌ای خطاب به «جاناتان گرینبرگر» سردبیر جدید این رسانه، ضمن انتقاد شدید از سیاست‌های مالک پلیتیکو و حمایت‌های آشکارش از رژیم صهیونیستی، او را به دخالت در امور تحریریه متهم کرده و هشدار داده‌اند که مواضع اخیر این مدیرعامل حامی صهیونیسم، خطر تضعیف شهرت و اعتبار پلیتیکو به عنوان یک منبع خبری بی‌طرف را افزایش می‌دهد.

اسرائیل شاید صدمین سالگرد اعلام موجودیت خود را نبیند

«اسحاق بریک» ژنرال ذخیره ارتش رژیم صهیونیستی، هشدار داد که وضعیت کنونی تهدیدی وجودی برای اسرائیل محسوب می‌شود و تنها راه نجات این رژیم، تغییر فوری رهبران سیاسی و نظامی است زیرا در غیر این صورت اسرائیل صدمین سالگرد اعلام موجودیت خود را نخواهد دید. بریک، ائتلاف استراتژیک میان مصر، ترکیه، پاکستان و سودان را خطری بسیار بزرگ برای تل‌آویو خواند و به خصوص با توجه به اینکه ترکیه و مصر به گسترش و به‌روزرسانی ارتش‌های خود ادامه می‌دهند، و آن‌ها را بزرگترین ارتش‌های خاورمیانه توصیف کرد. وی با بیان اینکه ارتش اسرائیل قادر به دستیابی به پیروزی قاطع نخواهد بود، خاطر نشان کرد که کار حزب‌الله هنوز تمام نشده است و ده‌ها هزار موشک، خمپاره و پهپاد این گروه قادرند شمال سرزمین‌های اشغالی را برای مدت‌های طولانی فلج کنند. بریک افزود: تنها راه نجات ما، تغییر فوری سران سیاسی و نظامی است.

اولویت اول صدا و سیما تلاش برای ایجاد وحدت و همدلی در سطوح مختلف جامعه باشد

پایگاه اطلاع رسانی دفتر آیت‌الله العظمی نوری همدانی / آیت‌الله العظمی نوری همدانی در دیدار مدیر کل جدید صدا و سیما، نقش صدا و سیما را بسیار مهم دانسته و گفتند: شما باید حقایق جامعه را منعکس کنید و اولویت اول صدا و سیما تلاش برای ایجاد وحدت و همدلی در سطوح مختلف باشد و از اظهار نظر غیر موثق و طرح موضوعات اختلافی به‌طور جدی جلوگیری شود. آیت‌الله العظمی نوری همدانی از نقش صداوسیما در این دو جنگ اخیر تقدیر کردند و بیان داشتند: شما توانسته‌اید با همه مشکلات اطلاع رسانی خوب از عملکرد نیروهای مسلح داشته باشید خصوصاً صداوسیما قم هم توفیقات خوبی داشته است. این مرجع تقلید از حضور ارزشمند مردم در تجمعات حمایت از نظام و انقلاب و رهبری تشکر کردند و افزودند: همه در کنار رهبری باشند و اختلاف و افتراق را کنار بگذارند تا از سوءاستفاده دشمن جلوگیری شود.

میراث شهید لاریجانی دیپلماسی مقاومت است

حوزه / آیت‌الله کعبی به تشریح ابعاد شخصیتی و کارنامه علمی، ایمانی و جهادی شهید لاریجانی پرداخت و بیان داشت: شهید دکتر علی لاریجانی، از جمله شخصیت‌های برجسته‌ای بود که در مکتب مرجعیت، حوزه علمیه، دانشگاه، و اندیشه‌های شهید مطهری پرورش یافت. عضو جامعه مدرسین افزود: این سرمایه بزرگ ملی و قهرمان ملی، پس از شهادت خود نه تنها از حافظه تاریخی کشور محو نشد، بلکه زنده‌تر و تأثیرگذارتر ظاهر شد و جریان «مذهب، علم و ایمان» را بازتولید کرد. استاد سطوح عالی حوزه حضور همه‌جانبه شهید لاریجانی در میدان‌های سخت و حساس را از ویژگی‌های ممتاز او برشمرد و تصریح کرد: این شهید بزرگوار هم در میدان مقاومت و هم در عرصه دیپلماسی فعال بود؛ به ویژه در سه رویداد سرنوشت‌ساز «جنگ دوازده‌روزه»، «فتنه‌های دی‌ماه» و «جنگ رمضان» درخششی کم‌نظیر از خود نشان داد. عضو هیئت رئیسه مجلس خبرگان رهبری در پایان تأکید کرد: میراث شهید لاریجانی در حوزه‌های امنیتی، فناوری‌های نوین و دیپلماسی مقاومت، الگویی ماندگار برای نسل‌های آینده کشور خواهد بود.

جنگ با ایران تنش میان کشورهای عربی با اسرائیل را نمایان کرد

تسنیم / نشریه آمریکایی فارین پالیسی در تحلیل‌های اخیر خود به موضوع بسیار حساس «ترک خوردن پیمان ابراهیم» در سایه جنگ علیه ایران پرداخته است. طبق گزارش این نشریه، سایه جنگ علیه ایران، پایداری «پیمان ابراهیم» را با چالشی جدی مواجه کرده و باعث ایجاد ترک‌های عمیق در این توافق شده است. بر اساس گزارش فارین پالیسی، تشدید تنش‌ها با تهران، شکاف عمیق میان اولویت‌های امنیتی کشورهای عرب حاشیه خلیج فارس و اسرائیل را بیش از پیش نمایان

کرده است. در این گزارش آمده است: برخلاف تصورات اولیه، کشورهای منطقه به این نتیجه رسیده‌اند که در میانه یک درگیری نظامی بزرگ، منافع راهبردی آن‌ها لزوماً با اهداف جنگ‌طلبانه اسرائیل همسو نیست.

آمریکا به ۲ قایق کوچک حمل بار مردم شلیک کرده است

تسنیم / یک منبع نظامی گفت: به دنبال ادعای خلاف واقع ارتش آمریکا مبنی بر هدف قرار دادن ۶ قایق تندروری ایرانی، از آنجا که هیچ کدام از شناورهای رزمی سپاه مورد اصابت واقع نشده بودند، درباره ماهیت این خبر از منابع محلی تحقیقات به عمل آمد و مشخص شد نیروهای متجاوز آمریکایی با حمله و شلیک به ۲ قایق کوچک حامل بار مردم که از خصب در سواحل عمان به سمت سواحل ایران در حرکت بودند، ضمن هدف قراردادن قایق‌های آنان ۵ تن از سرنشینان غیر نظامی آن را به شهادت رساندند؛ آمریکایی‌ها قطعاً باید در این باره جوابگوی جنایت خود باشند.

تانیاهو مرا به جنگ با ایران ترغیب می‌کرد

باشگاه خبرنگاران / باراک اوباما، رئیس جمهور سابق آمریکا فاش کرد که بنیامین تانیاهو، نخست وزیر رژیم تروریستی اسرائیل، پیش از این تلاش کرده بود او را به سمت حمله به ایران سوق دهد. اوباما در مورد نتیجه جنگ فعلی ابراز تردید کرد و گفت: آیا این در نهایت برای اسرائیل خوب است؟ من شک دارم. آیا این برای آمریکا خوب است؟ من شک دارم. اوباما گفت: فکر می‌کنم ارزیابی من در آن زمان برای حمله نکردن به ایران دقیق بود.

نفوذ سایبری ایران به عمق اتاق فکر امنیتی اسرائیل

باشگاه خبرنگاران / روزنامه هآرتس در گزارشی تحقیقی اعلام کرد ایران طی سال‌ها موفق شده سامانه‌های مؤسسه مطالعات امنیت ملی اسرائیل (INSS) را هک کرده و به حجم بزرگی از اطلاعات حساس دست یابد. هآرتس نوشت: هزاران ایمیل، اسناد و جزئیات محرمانه مربوط به مقام‌های ارشد امنیتی پیشین سرقت شده است.

کاخ سفید برای سناریوی پیروزی دموکرات‌ها در انتخابات آماده می‌شود

باشگاه خبرنگاران / روزنامه واشنگتن پست گزارش داد که کاخ سفید شروع به آماده سازی منصوبان سیاسی در دولت آمریکا برای شکست احتمالی حزب حاکم جمهوریخواه در انتخابات میان‌دوره‌ای پاییز کرده است. این روزنامه به نقل از دو منبع ناشناس اعلام کرد که دفتر مشاور کاخ سفید «در حال برگزاری جلسات توجیهی خصوصی با منصوبان سیاسی دولت است» و به آنها توضیح می‌دهد که چگونه می‌توانند برای نظارت سختگیرانه‌تر کنگره «پس از احتمال پیروزی‌های چشمگیر دموکرات‌ها» در انتخابات نوامبر آماده شوند. یکی از این مقام‌ها در یک جلسه توجیهی خصوصی

شرکت کرده بود، گفت: برای همه واضح است که احتمال پیروزی دموکرات‌ها بسیار زیاد است.

ناو آبراهام لینکلن را در ساحل هاوانا مستقر می‌کنیم

ایرنا / ترامپ ادعا کرد: ما ناو آبراهام لینکلن، زیباترین ناو هواپیمابری که تا به حال دیده‌ام را چند صد متر دورتر از ساحل کوبا مستقر خواهیم کرد و آنها را در حالی که سعی می‌کنند کاری انجام دهند، تماشا خواهیم کرد. او در پاسخ به این سوال که «آیا قصد دارد علیه کوبا نیز مانند نژوتلا عمل کند» گفت: من نمی‌خواهم زیاد در مورد کوبا صحبت کنم، جز اینکه بگویم شاید در راه بازگشت از ایران، وقتی آن عملیات را تمام کردیم، این کار را انجام دهیم.

ایران ابتکار عمل را در دست گرفته و تعیین‌کننده میدان است

ایرنا / آوی اشکنازی خبرنگار مسائل نظامی روزنامه اسرائیلی معاریو، در تحلیلی نوشت که تحولات اخیر در منطقه نشان می‌دهد جمهوری اسلامی ایران نه تنها در برابر فشارهای آمریکا و اسرائیل تضعیف نشده، بلکه ابتکار عمل را در چند جبهه در دست گرفته و به بازیگر تعیین‌کننده میدان تبدیل شده است.

راه‌حل نظامی برای درگیری با ایران وجود ندارد

ایسنا / جو کنت گفت: هرچه زودتر این واقعیت سخت را بپذیریم که هیچ راه‌حل نظامی برای درگیری با ایران وجود ندارد، وضعیت ایالات متحده بهتر خواهد بود. او گفت: واقعیت اجتناب‌ناپذیر این است: ما ناچار خواهیم بود با ایران به توافق برسیم. می‌توانیم عمل‌گراییه رفتار کنیم و همین حالا، بر اساس شرایط خودمان این کار را انجام دهیم یا همچنان به همان نومحافظه‌کاران و اسرائیل گوش دهیم که ما را به این وضعیت کشانند و در نهایت پس از تحمل هزینه‌های بیشتر، به همان توافق برسیم.

آماده‌باش اسرائیل برای حمله به ایران

ایلنا / شبکه عبری «کان» تصریح کرد: مقامات امنیتی اسرائیل اعلام کرده‌اند که این رژیم برای پاسخ فوری به هرگونه اقدام احتمالی ایران علیه خود در وضعیت آمادگی کامل قرار دارد. در همین حال، روزنامه یدیعوت آحارونوت نیز از افزایش سطح هشدار در پی تحولات اخیر منطقه‌ای خبر داده است.

آمریکا و اسرائیل در حال بررسی حملات به زیرساخت‌های موشکی و انرژی ایران

ایلنا / روزنامه عبری‌زبان «یسرائیل هیوم» گزارش داد که آمریکا و اسرائیل در حال بررسی گزینه انجام حملات نظامی علیه تأسیسات موشکی و انرژی ایران هستند؛ اقدامی که در پاسخ به حمله منتسب به ایران علیه امارات متحده عربی مطرح شده است. بر اساس این گزارش، منابع امنیتی ادعا کرده‌اند که وضعیت در قبال ایران می‌تواند در مدت‌زمانی بسیار کوتاه حتی ظرف چند ساعت به سرعت تشدید شود و تنش‌ها ممکن است برای چند روز یا حتی مدت طولانی‌تری ادامه پیدا کند.